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Голови разової 

спеціалізованої 

вченої ради 

- Вадим Поколенко, доктор технічних наук, професор, 

професор кафедри менеджменту в будівництві Київського 

національного університету будівництва і архітектури 

 

Рецензентів - Олексій Тугай, доктор технічних наук, професор,   завідувач 

кафедри організації і управління будівництвом Київського 

національного університету будівництва і архітектури 

 

 - Юрій Чуприна, кандидат технічних наук, професор, 
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Офіційних 

опонентів 
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завідувач кафедри промислового та цивільного будівництва 
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 - Василь Доненко, доктор технічних наук, професор, 
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на засіданні «27» серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» Олегу 

Приходьку, на підставі публічного захисту дисертації «Комбінований 

інструментарій організаційно-технологічного та цифрового адміністрування проєктами 

будівництва»  за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 
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Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису.  

Дисертація є актуальною і завершеною кваліфікаційною науковою працею, 
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Повнота викладення основних наукових результатів, висновків, 

рекомендацій та положень дисертаційного дослідження відповідає вимогам, що 

пред’являються до дисертаційних робіт на здобуття ступеня доктора філософії. 

 

 

 



У дискусії взяли участь присутні на захисті члени разової спеціалізованої 

вченої ради та висловили зауваження: 

 

Голова д.т.н., професор Поколенко В.О.: Умови та виклики цифровізації 

суспільства та будівельної галузі висувають на порядок денний потрелбу 

перегляду та вдосконалення типу,формату та параметричного базису моделей 

організації будівництва та адміністрування циклом девелоперського 

будівельного проєкту. Своїми  розробками автор обґрунтував  комбінований 

цифровий формат моделі організації будівництва, що забезпечує  проєкт та 

його середовище від потенційних ризиків і кризових явищ.  у процесах та 

навколишньому середовищі будівельних проєктів. В якості зауваження та  

рекомендації подальших досліджень здобувачеві порекомендую зосередити 

свою увагу на питаннях  системного поліпшення керованості  будівельного 

проекту як тимчасового підприємства. 

Рецензент, д.т.н., професор Тугай О.А.:в роботі побудова комбінованого 

інструментарію відбувається через інтеграцію систем організації будівництва, 

управління проектом та створення віртуального простору засобами 

розподілених баз даних, об’єктно-орієнтованого програмного забезпечення, що, 

на мою думку, дозволило дисертанту отримати суттєвий синергетичний ефект 

від оперативного ритмічного та узгодженого функціонування як керуючих, так 

і підпорядкованих девелоперу будівельного проекту структур (як за власною 

організаційною структурою підприємства - девелопера, так і в межах 

виконавців будівельного проекту).Це і оперативний аналіз та ресусно-

календарне планування, а також контроль виконавців як на окремих часових 

відрізках, так і протягом всього періоду впровадження проекту.В якості 

зауваження зазначу, що до тексту завершального розділу роботи доцільно було 

б додати інформацію, яка б розкривала  певні суб’єктивні обставини щодо 

впровадження в практику організації будівництва розробленого автором  

комплексу програм – труднощі, тривалість впровадження, кошторис витрат 

тощо. 

Хочу зазначити, як ми пересвідчились, і на семінарі, і сьогодні на захисті, 

дисертант впевнено розбирається в своїй темі і тому, прошу його підтримати, 

він заслуговує на присудження наукового ступеня PhD за спеціальністю 192. 

Рецензент, к.т.н., професор Чуприна Ю.А.:.: В ЄС були розроблені й 

затверджені галузеві довідники найкращих існуючих технологій 

(BestAvalіableTechnіquesREFerences – BREF. Дослівний переклад 

"bestavaіlabletechnіques" - "найкращі доступні технології", також 

використовується термін "найкращі існуючі технології". Дане трактування 

терміна викликає дискусії в середовищі фахівців, оскільки "існуюча" припускає 

тільки факт існування такої технології, а "доступна" - також факт її 

доступності. Основні методи, способи й технології, систематизовані в даному 

Довідниковому документі, можуть в деякій мірі бути застосовані і для 

підвищення технологічної ефективності вітчизняних підприємств, зокрема 

будівельної галузі.Тому, я вважаю що в основу науково-методичних 

результатів створеного комплексу прикладних програм, модулі якого 

визначають раціональні для умов певного будівельного підприємства умови та 

характеристики впровадження проекту, автором було покладено принцип 

"Доступних технологій без надмірних витрат" 



(avaіlabletechnіquesnotentaіlіngexcessіvecosts (ATNEEC)), та це слід було 

визначити в рубриці наукової новизни роботи. 

 

Офіційний  опонент, д.т.н., професор Арутюнян І.А.:При організації 

будівництва необхідно забезпечити узгодження низки технологічних та 

інженерних критеріїв, які є ключовими для успішного виконання проекту. 

Вибір будівельних матеріалів повинен відповідати вимогам проекту, 

забезпечуючи довговічність, безпеку, енергоефективність та стійкість до 

зовнішніх впливів. Технології будівництва слід обирати з урахуванням 

специфіки об’єкта, умов будівельного майданчика та необхідного рівня якості 

виконання робіт. Забезпечення безпеки на будівельному майданчику є 

критично важливим аспектом, що передбачає впровадження відповідних 

технологій та обладнання, а також систем контролю якості на всіх етапах 

будівництва. Ефективне використання матеріальних, людських та часових 

ресурсів є ще одним важливим критерієм, що повинен враховуватися при 

плануванні та організації робіт. 

У cвоєму відгуку я вже висловила позитивні аспекти представленої 

дисертаційної роботи, а також торкнулася деяких дискусійних моментів, які 

можуть бути цікавими для подальшого дослідження та вдосконалення наукових 

розробок здобувача, таких як: врахування вимог екологічноїбезпеки  та 

екологічної рівноваги середовища проєкту в конструктиві та параметрах 

моделі. Порекомендую врахувати екологічні критерії для подальшого 

вдосконалення моделі в наступних дослідженнях здобувача.   

Висловлені зауваження не ставлять під сумнів наведену наукову новизну, 

теоретичну та практичну цінність отриманих автором наукових результатів. 

 

 Офіційний  опонент, д.т.н., доцент Доненко В.І.:  У форматі 

спеціальності 192 ми не займаємось безпосереднім «чистим» адмініструванням 

проекту, але дана робота, отримані наукові результати надає в розпорядження 

осіб, що приймають рішення, відповідні методичні розробки та програмні 

продукти для проміжного і  підсумкового моніторингу  ходу реалізації 

будівельного проекту. Слід позитивно відзначити, що для такого моніторингу в 

представленій дисертаційній роботі в складі створеного інструментарію 

запроваджується система контрольних точок щодо життєвого циклу проекту, а 

також одночасно запроваджується система фіксації проміжних показників по 

технологічних-процесах. В якості зауваження зазначу, що роботу доцільно було 

б доповнити візуалізованими можливостями застосування комбінованої моделі 

щодо коригування циклу девелоперськогопроєкту, щоб було видно яким чином 

цифровий проектний менеджер здійснює коригування окремих   параметрів 

комбінованої моделі. У підсумку, хочу підкреслити, що запропонований 

здобувачем комбінований інструментарій невід’ємно, тісно пов’язаний з 

багатьма питаннями, зокрема, з: цифровими моделями об’єктів, модельним 

рядом контрактів в будівництві FIDIC (Міжнародної федерації інженерів-

консультантів), інформаційною взаємодією, компетенціями у сфері управління 

проектами, ретельним чином розробленими FIDIC правилами, які 

регламентують процес будівництва та враховують потенційно можливі ризики 

при виконанні будівельних угод. Тому, підтримую позицію здобувача. 
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